

Представители ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова на конференции «Техники и технологии для портов: эффективные инвестиции»



9-10 октября 2018 года в Санкт-Петербурге походила VI ежегодная конференция «Техники и технологии для портов: эффективные инвестиции». Организаторами являлись: Ассоциация морских торговых портов, издательство «Морские вести России» при поддержке журнала «Морские порты». В конференции приняли участие представители Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова: директор Института водного транспорта Юрий Евгеньевич Ежов, заведующий кафедрой электропривода и электрооборудования береговых установок Александр Васильевич Саушев. На конференции обсуждались новые разработки грузоподъемного и грузозахватного

оборудования для всех типов грузов, модернизация кранов, эволюция контейнеризации, тяжелые и негабаритные грузы, перевалка сыпучих грузов.

